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І. Загальні положення 

Освітня програма для 5-6-их класів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА ШКОЛА № 13» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

(далі – санаторна школа) на 2024/2025 навчальний рік розроблена на виконання 

закону України «Про освіту», відповідно до частини третьої статті 11 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту», розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 14 грудня 2016 р. № 988-р «Про схвалення Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029 року»; Державного стандарту базової 

середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 

вересня 2020 р. № 898, відповідно до Положення про санаторну школу, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 № 1026, 

Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235 

(далі – Типова освітня програма), Санітарного регламенту для закладів загальної 

середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 25 вересня 2020 року № 2205, зареєстрованим  в Міністерстві юстиції України 

10 листопада 2020 р. за № 1111/35394, з урахуванням специфіки лікувально-

відновлюючого закладу. 

Освітня програма 5-7-х класів окреслює рекомендовані підходи до 

планування й організації  санаторною школою  єдиного комплексу освітніх 

компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, визначених 

Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти.  

 Освітня програма 5-7-х класів:  

- відповідає структурі Типової освітньої програми та визначеним нею вимогам 

до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою закладу освіти; 

- визначає (в обсязі не меншому ніж встановлено Типовою освітньою 

програмою) загальний обсяг навчального навантаження (в годинах), його розподіл 

між освітніми галузями; 



- містить навчальний план, що ґрунтується на типовому навчальному плані для 

5-7-х класів закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою, 

додатку 3 до Типової освітньої програми і може передбачати перерозподіл годин (у 

визначеному обсязі) між обов’язковими для вивчення навчальними предметами 

(крім української мови та фізичної культури) певної освітньої галузі, які можуть 

вивчатися окремо та/або інтегровано з іншими навчальними предметами; 

- містить перелік модельних навчальних програм, що використовуються 

закладом освіти в освітньому процесі; 

- опис форм організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання. 

ІІ. Вимоги до осіб, 

які можуть розпочати навчання за освітньою програмою. 

Навчання за Освітньою програмою базової середньої освіти можуть 

розпочинати учні, які на момент зарахування (переведення) до закладу загальної  

середньої освіти, що забезпечує здобуття відповідного рівня повної загальної 

середньої освіти, досягли результатів навчання, визначених у Державному 

стандарті початкової освіти, що підтверджено відповідним документом 

(свідоцтвом досягнень, свідоцтвом про здобуття початкової освіти). 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з будь-яких предметів 

та/або державної підсумкової атестації за рівень початкової освіти учні повинні 

пройти відповідне оцінювання упродовж першого семестру навчального року. 

Для проведення оцінювання наказом керівника закладу освіти створюється комісія, 

затверджується її склад (голова та члени комісії), а також графік проведення 

оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів. 

Протокол оцінювання рівня навчальних досягнень складається за формою 

згідно з додатком 2 до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної 

середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 12 

січня 2016 року № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

15.02.2023  № 165), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 лютого 

2023 р. за № 359/39415. 



ІІІ. Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна 

тривалість і можливі взаємозв’язки освітніх галузей, предметів, дисциплін. 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-7-х класів                       

КЗ  «ХСШ № 1» ХОР сформовано відповідно до додатку 1 Типової освітньої 

програми. Детальний розподіл навчального навантаження за освітніми галузями на 

тиждень окреслено у додатку 1 до Освітньої програми.  

VI. Навчальний план 

Навчальний план для 5-7-х класів, ґрунтується на типовому навчальному 

плані для 5-7-х класів закладів загальної середньої освіти з навчанням українською 

мовою (додаток 3 до Типової освітньої програми).  

Навчальний план (додаток 2 до Освітньої програми) містить: 

- перелік предметів для реалізації кожної освітньої галузі, а також перелік 

міжгалузевих інтегрованих курсів; 

- розподіл навчального навантаження за роками навчання між навчальними 

предметами (інтегрованими курсами), обов’язковими для вивчення; 

- додаткові години для проведення індивідуальних консультацій та групових 

занять. 

Заклад освіти визначає перелік навчальних предметів та інтегрованих курсів 

для реалізації кожної освітньої галузі, а також годин для проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять з урахуванням освітніх потреб 

учнів, що відображається у навчальному плані Освітньої програми закладу освіти. 

Навчальне навантаження у навчальному плані орієнтоване на 

«рекомендований» навчальний час, визначений базовим навчальним планом 

Державного стандарту для вивчення певної освітньої галузі.  

Кількість навчальних годин на вивчення інтегрованих курсів визначено з 

урахуванням навчального навантаження на відповідні навчальні предмети у 

типовому навчальному плані. 

Додаткові години для вивчення навчальних предметів, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять закладом освіти розподілено, 



враховуючи особливості організації освітнього процесу та індивідуальні освітні 

потреби учнів, що відображається в Освітній програмі. 

Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей у навчальному плані для 5-7-х 

класів освіти не перевищує загальнорічної кількості навчальних годин, що 

фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи), визначеної базовим 

навчальним планом, з дотриманням вимог гранично допустимого річного 

навчального навантаження учнів. 

V. Модельні навчальні програми 

Модельна навчальна програма – документ, що визначає орієнтовну послідовність 

досягнення очікуваних результатів навчання учнів, зміст навчального предмета, 

інтегрованого курсу та види навчальної діяльності учнів, рекомендований для 

використання в освітньому процесі в порядку, визначеному законодавством. 

Модельні навчальні програми, що використовуються закладом освіти в освітньому 

процесі, розроблені для всього рівня базової середньої освіти (5-9 класи) або 

окремо для адаптаційного циклу (5-6 класи). 

Поданий у додатку 3 Освітньої програми перелік модельних навчальних програм 

для 5-7-х класів, які отримали гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки 

України». 

VI. Рекомендовані форми організації освітнього процесу 

Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та 

здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб. 

Вибір форм залежить від наявності необхідних ресурсів (матеріально-

технічного, кадрового, навчально-методичного, інформаційного забезпечення 

освітньої діяльності тощо), а також форм здобуття освіти. 

Основними формами організації освітнього процесу в санаторній школі є 

різні типи уроку:  

- формування компетентностей; 

- розвитку компетентностей;  

- перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей;  



- корекції основних компетентностей;  

- комбінований урок. 

Також формами організації освітнього процесу можуть бути екскурсії, 

віртуальні подорожі, уроки-семінари, конференції, форуми, спектаклі, брифінги, 

квести, інтерактивні уроки (уроки-«суди», урок-дискусійна група, уроки з 

навчанням одних учнів іншими), інтегровані уроки, проблемний урок, відео-уроки 

тощо. З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей крім уроку 

проводяться навчально-практичні заняття. 

 За потреби заклад освіти може організувати здобуття освіти за 

індивідуальною освітньою траєкторією. Індивідуальна освітня траєкторія учня 

реалізується з урахуванням необхідних для цього ресурсів, наявних у закладі та 

інших суб’єктів освітньої діяльності, зокрема тих, що забезпечують здобуття освіти 

за мережевою формою здобуття освіти. 

Індивідуальна освітня траєкторія учня реалізується на підставі індивідуальної 

програми розвитку, індивідуального навчального плану, що розробляється 

педагогічними працівниками у взаємодії з учнем та/або його батьками, 

схвалюється педагогічною радою закладу освіти, затверджується його керівником 

та підписується батьками. 

З метою належної організації освітнього процесу в закладах загальної 

середньої освіти формуються класи та/або групи, зокрема спеціальні, інклюзивні, з 

дистанційною, вечірньою формою здобуття освіти.  

VII. Опис інструментарію оцінювання 

Оцінюванню підлягають результати навчання з навчальних предметів, 

інтегрованих курсів обов’язкового освітнього компонента навчального плану.  

Оцінювання результатів навчання учнів має бути зорієнтованим на ключові 

компетентності і наскрізні вміння та вимоги до обов’язкових результатів навчання 

у відповідній освітній галузі, визначені Державним стандартом. Встановлення 

відповідності між вимогами до результатів навчання учнів, визначеними 

Державним стандартом, та показниками їх вимірювання здійснюється відповідно 



до системи та загальних критеріїв оцінювання результатів навчання учнів, 

визначених Міністерством освіти і науки України. 

Оцінювання результатів навчання учнів 5-7-х класів здійснюється з 

використанням 12-бальної системи (шкали), а його результати позначають 

цифрами від 1 до 12. 

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів, відповідно до 

законодавства, є формувальне, поточне (не поурочне) та підсумкове:тематичне, 

семестрове, річне.  

Формувальне (поточне формувальне) оцінювання може здійснюватися у 

формі оцінювання вчителем із використанням окремих інструментів (карток, шкал, 

щоденника спостереження вчителя, портфоліо результатів навчальної 

діяльності учнів тощо).  

Тематичне оцінювання здійснюється на основі поточного оцінювання із 

урахуванням проведеної для оцінювання проміжних результатів навчання 

діагностичної (контрольної) роботи або без проведення такої роботи залежно від 

специфіки навчального предмета/інтегрованого курсу. Під час виставлення оцінки 

за тему результати перевірки робочих зошитів не враховуються. 

Семестрове оцінювання здійснюється на основі результатів тематичного 

оцінювання та результатів контролю груп загальних результатів навчання, 

відображених у Свідоцтві досягнень. 

Поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання учнів 5-7-х класів 

здійснюється відповідно до вимог модельних навчальних програм із застосуванням 

таких основних форм та способів: 

усної (зокрема шляхом індивідуального, групового та фронтального 

опитування); 

письмової, у тому числі графічної (зокрема шляхом виконання 

діагностичних, самостійних та контрольних робіт, тестування, організації роботи з 

текстами, діаграмами, таблицями, графіками, схемами, контурними картами тощо); 

цифрової (зокрема шляхом тестування в електронному форматі); 



практичної (зокрема шляхом організації виконання різних видів 

експериментальних досліджень та навчальних проєктів, виготовлення виробів, 

роботи з біологічними об’єктами, хімічними речовинами тощо). 

Річне оцінювання здійснюється на основі загальних оцінок результатів 

навчання за І та ІІ семестри. Окремі види контрольних робіт, як правило, не 

проводяться. У Свідоцтві досягнень у графі «Рік» ставиться одна оцінка – загальна 

оцінка результатів навчання за рік. Оцінки за групи результатів навчання у графі 

«Рік» не виставляються, оскільки вони мають бути враховані в оцінках за семестри. 

Облік результатів тематичного, семестрового, річного оцінювання, 

оцінювання груп результатів навчання проводиться в класному журналі в окремих 

колонках без дати. Семестрова та річна оцінки можуть підлягати коригуванню.  

За рішенням педагогічної ради закладу освіти на початку поточного 

навчального року може встановлюватися адаптаційний період, впродовж якого не 

здійснюється поточне та тематичне оцінювання учнів 5 класу.  

Свідоцтво досягнень видається учневі щороку.  

У межах академічної свободи педагогічні працівники закладу освіти 

здійснюють вибір форм, змісту та способу оцінювання залежно від дидактичної 

мети. 

VІII. Очікувані результати здобувачів освіти. 

Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, 

визначено завдання, які має реалізувати вчитель у рамках кожної освітньої галузі. 

Результати навчання повинні робити внесок у формування ключових 

компетентностей здобувачів освіти. 

№ 

з/п 
Ключові 

компетентності 

Компоненти 

1 Спілкування 

державною (і рідною 

— у разі відмінності) 

мовами 

Уміння: ставити запитання і розпізнавати проблему; 

міркувати, робити висновки на основі інформації, 

поданої в різних формах (у текстовій формі, 

таблицях, діаграмах, на графіках); розуміти, 

пояснювати і перетворювати тексти задач (усно і 

письмово), грамотно висловлюватися рідною мовою; 

доречно та коректно вживати в мовленні 



термінологію з окремих предметів, чітко, лаконічно 

та зрозуміло формулювати думку, аргументувати, 

доводити правильність тверджень; уникнення 

невнормованих іншомовних запозичень у спілкуванні 

на тематику окремого предмета; поповнювати свій 

словниковий запас. 

Ставлення: розуміння важливості чітких та 

лаконічних формулювань. 

Навчальні ресурси: означення понять, формулювання 

властивостей, доведення правил, теорем 

2 Спілкування 

іноземними мовами 

Уміння: здійснювати спілкування в межах сфер, тем і 

ситуацій, визначених чинною навчальною 

програмою; розуміти на слух зміст автентичних 

текстів; читати і розуміти автентичні тексти різних 

жанрів і видів із різним рівнем розуміння змісту; 

здійснювати спілкування у письмовій формі 

відповідно до поставлених завдань; використовувати 

у разі потреби невербальні засоби спілкування за 

умови дефіциту наявних мовних засобів; ефективно 

взаємодіяти з іншими усно, письмово та за 

допомогою засобів електронного спілкування. 

Ставлення: критично оцінювати інформацію та 

використовувати її для різних потреб; висловлювати 

свої думки, почуття та ставлення; адекватно 

використовувати досвід, набутий у вивченні рідної 

мови та інших навчальних предметів, розглядаючи 

його як засіб усвідомленого оволодіння іноземною 

мовою; обирати й застосовувати доцільні 

комунікативні стратегії відповідно до різних потреб; 

ефективно користуватися навчальними стратегіями 

для самостійного вивчення іноземних мов. 

Навчальні ресурси: підручники, словники, довідкова 

література, мультимедійні засоби, адаптовані 

іншомовні тексти. 

3 Математична 

компетентність 

Уміння: оперувати текстовою та числовою 

інформацією; встановлювати відношення між 

реальними об’єктами навколишньої дійсності 

(природними, культурними, технічними тощо); 

розв’язувати задачі, зокрема практичного змісту; 

будувати і досліджувати найпростіші математичні 

моделі реальних об'єктів, процесів і явищ, 

інтерпретувати та оцінювати результати; 

прогнозувати в контексті навчальних та практичних 



задач; використовувати математичні методи у 

життєвих ситуаціях. 

Ставлення: усвідомлення значення математики для 

повноцінного життя в сучасному суспільстві, 

розвитку технологічного, економічного й оборонного 

потенціалу держави, успішного вивчення інших 

предметів. 

Навчальні ресурси: розв'язування математичних 

задач, і обов’язково таких, що моделюють реальні 

життєві ситуації 

4 Основні 

компетентності у 

природничих науках і 

технологіях 

Уміння: розпізнавати проблеми, що виникають у 

довкіллі; будувати та досліджувати природні явища і 

процеси; послуговуватися технологічними 

пристроями. 

Ставлення: усвідомлення важливості природничих 

наук як універсальної мови науки, техніки та 

технологій. усвідомлення ролі наукових ідей в 

сучасних інформаційних технологіях 

Навчальні ресурси: складання графіків та діаграм, які 

ілюструють функціональні залежності результатів 

впливу людської діяльності на природу 

5 Інформаційно-

цифрова 

компетентність 

Уміння: структурувати дані; діяти за алгоритмом та 

складати алгоритми; визначати достатність даних для 

розв’язання задачі; використовувати різні знакові 

системи; знаходити інформацію та оцінювати її 

достовірність; доводити істинність тверджень. 

Ставлення: критичне осмислення інформації та 

джерел її отримання; усвідомлення важливості 

інформаційних технологій для ефективного 

розв’язування математичних задач. 

Навчальні ресурси: візуалізація даних, побудова 

графіків та діаграм за допомогою програмних засобів 

6 Уміння вчитися 

впродовж життя 

Уміння: визначати мету навчальної діяльності, 

відбирати й застосовувати потрібні знання та способи 

діяльності для досягнення цієї мети; організовувати 

та планувати свою навчальну діяльність; моделювати 

власну освітню траєкторію, аналізувати, 

контролювати, коригувати та оцінювати результати 

своєї навчальної діяльності; доводити правильність 

власного судження або визнавати помилковість. 

Ставлення: усвідомлення власних освітніх потреб та 

цінності нових знань і вмінь; зацікавленість у 



пізнанні світу; розуміння важливості вчитися 

впродовж життя; прагнення до вдосконалення 

результатів своєї діяльності. 

Навчальні ресурси: моделювання власної освітньої 

траєкторії 

7 Ініціативність і 

підприємливість 

Уміння: генерувати нові ідеї, вирішувати життєві 

проблеми, аналізувати, прогнозувати, ухвалювати 

оптимальні рішення; використовувати критерії 

раціональності, практичності, ефективності та 

точності, з метою вибору найкращого рішення; 

аргументувати та захищати свою позицію, 

дискутувати; використовувати різні стратегії, 

шукаючи оптимальних способів розв’язання 

життєвого завдання. 

Ставлення: ініціативність, відповідальність, 

упевненість у собі; переконаність, що успіх команди – 

це й особистий успіх; позитивне оцінювання та 

підтримка конструктивних ідей інших. 

Навчальні ресурси: завдання підприємницького 

змісту (оптимізаційні задачі) 

8 Соціальна і 

громадянська 

компетентності 

Уміння: висловлювати власну думку, слухати і чути 

інших, оцінювати аргументи та змінювати думку на 

основі доказів; аргументувати та відстоювати свою 

позицію; ухвалювати аргументовані рішення в 

життєвих ситуаціях; співпрацювати в команді, 

виділяти та виконувати власну роль в командній 

роботі; аналізувати власну економічну ситуацію, 

родинний бюджет; орієнтуватися в широкому колі 

послуг і товарів на основі чітких критеріїв, робити 

споживчий вибір, спираючись на різні дані. 

Ставлення: ощадливість і поміркованість; рівне 

ставлення до інших незалежно від статків, 

соціального походження; відповідальність за спільну 

справу; налаштованість на логічне обґрунтування 

позиції без передчасного переходу до висновків; 

повага до прав людини, активна позиція щодо 

боротьби із дискримінацією. 

Навчальні ресурси: завдання соціального змісту 

9 Обізнаність і 

самовираження у 

сфері культури 

Уміння: грамотно і логічно висловлювати свою 

думку, аргументувати та вести діалог, враховуючи 

національні та культурні особливості співрозмовників 

та дотримуючись етики спілкування і взаємодії; 



враховувати художньо-естетичну складову при 

створенні продуктів своєї діяльності (малюнків, 

текстів, схем тощо). 

Ставлення: культурна самоідентифікація, повага до 

культурного розмаїття у глобальному суспільстві; 

усвідомлення впливу окремого предмета на людську 

культуру та розвиток суспільства. 

Навчальні ресурси: математичні моделі в різних 

видах мистецтва 

10 Екологічна 

грамотність і здорове 

життя 

Уміння: аналізувати і критично оцінювати соціально-

економічні події в державі на основі різних даних; 

враховувати правові, етичні, екологічні і соціальні 

наслідки рішень; розпізнавати, як інтерпретації 

результатів вирішення проблем можуть бути 

використані для маніпулювання. 

Ставлення: усвідомлення взаємозв’язку кожного 

окремого предмета та екології на основі різних даних; 

ощадне та бережливе відношення до природніх 

ресурсів, чистоти довкілля та дотримання санітарних 

норм побуту; розгляд порівняльної характеристики 

щодо вибору здорового способу життя; власна думка 

та позиція до зловживань алкоголю, нікотину тощо.  

Навчальні ресурси: навчальні проекти, завдання 

соціально-економічного, екологічного змісту; задачі, 

які сприяють усвідомленню цінності здорового 

способу життя 

 

IX. Перелік освітніх галузей та форми організації освітнього процесу. 

Овітню програму укладено за такими освітніми галузями: 

Мовно-літературна  

Математична 

Природнича 

Соціальна і здоров’язбережувальна 

Громадянська та історична 

Інформатична 

Мистецька 

Фізична культура 

 



Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних 

навчальних програмах. 

Основними формами організації освітнього процесу в санаторній школі є 

різні типи уроку:  

- формування компетентностей; 

- розвитку компетентностей;  

- перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей;  

- корекції основних компетентностей;  

- комбінований урок. 

X. Загальні коментарі та питання міжгалузевої інтеграції 

1. Кількість навчальних годин для вивчення української мови у навчальному плані 

відповідно до абзацу четвертого частини третьої статті 11 Закону України «Про 

повну загальну середню освіту» не може бути меншою, ніж у типовому 

навчальному плані. 

2. Уроки з фізичної культури, згідно із частиною четвертою статті 26 Закону 

України «Про фізичну культуру і спорт», є обов'язковими і проводяться не менше 

трьох разів на тиждень, що відображається у навчальному плані санаторної школи 

для кожного класу. 

3. Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі визначається у 

межах заданого діапазону (додаток 1). Різниця між рекомендованою та 

мінімальною кількістю навчальних годин (резерв навчальних годин) у кожній 

освітній галузі, відповідно до пункту 26 Державного стандарту, може бути 

перерозподілена між освітніми компонентами цієї освітньої галузі, або на інші 

освітні галузі, а також на вибіркові освітні компоненти. 

Кількість навчальних годин, визначена у навчальному плані закладу освіти 

на вивчення вибіркових освітніх компонентів, не включається до максимального 

показника, виділеного на ту чи іншу освітню галузь.  

Додаткові години для вивчення навчальних предметів, інтегрованих курсів, 

курсів за вибором, через які реалізуються освітні галузі, проведення 



індивідуальних консультацій та групових занять розподіляється, враховуючи 

особливості організації освітнього процесу та індивідуальні освітні потреби учнів. 

4. У санаторній школі можуть запроваджуватися як галузеві, так і міжгалузеві 

навчальні предмети (інтегровані курси), формування змісту яких може 

здійснюватися шляхом упорядкування в логічній послідовності результатів 

навчання кількох освітніх галузей або окремих їх складників. Ці навчальні 

предмети (інтегровані курси) вивчаються за модельними навчальними програмами 

(додаток 2) або за навчальними програмами, затвердженими педагогічною радою, 

що мають опис результатів навчання учнів в обсязі не меншому, ніж передбачено 

Державним стандартом та/або відповідними модельними навчальними 

програмами. 

Кількість навчальних годин на вивчення інтегрованих курсів визначається 

санаторною школою самостійно з урахуванням навчального навантаження, 

визначеного на відповідні навчальні предмети у типовому навчальному плані. 

Предмети та курси з навчальним навантаженням 0,5 години на тиждень 

вивчаються протягом одного семестру. 

XІ. Опис та інструменти системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти. 

Система внутрішнього забезпечення якості складається з наступних 

компонентів: 

кадрове забезпечення освітньої діяльності; 

навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності; 

матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності; 

якість проведення навчальних занять; 

моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей). 

  З метою якісної організації освітнього процесу у 5-6 класах санаторної 

школи у 2023/2024  навчальному році укомплектовано педагогічними кадрами – 

основних педагогічних працівників – 24 особи. Мають педагогічне звання 

«учитель-методист» - 6 осіб, «старший учитель» - 1 особа. Кваліфікаційні категорії:  



«спеціаліст вищої категорії» - 11 осіб, «спеціаліст І категорії» - 6 осіб, «спеціаліст ІІ 

категорії» - 1 особа, категорія «спеціаліст» - 2 особи.    

  Методична робота з педагогічними кадрами здійснюється за допомогою 

сучасних інтерактивних методик та направлена на підвищення якості володіння 

педагогами сучасними інноваційними технологіями та методиками, що покращує 

якість навчання учнів. У санаторній школі впроваджуються різноманітні стартапи 

та педагогічні об’єднання, які координують роботу та забезпечують обмін 

досвідом та інформацією. 

  Паралельно із наданням якісних освітніх послуг у санаторній школі 

створені усі умови щодо лікування та покращення здоров’я учнів стосовно 

захворювання. 

  Сучасна матеріально – технічна база закладу (інтерактивні навчальні 

комплекси (фізика, хімія, біологія, географія), комп’ютери, бібліотека, тренінгова 

зала, ЛЕГО-майстерня, STEM – кімната, ігрові, спортивна зала та зали лікувальної 

фізкультури) дозволяє якісно виконувати завдання освіти.      

  З метою з’ясування рівня досягнення компетентностей учнями санаторної 

школи, відповідно до цілей освітнього процесу у закладі проводиться 

моніторингові дослідження за напрямами: рівень якості освітнього процесу, рівень 

обов’язкових результатів навчання та сформованості компетентностей за 

підсумками річного оцінювання та якість роботи з обдарованими учнями. 

Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти: 

 оновлення методичної бази освітньої діяльності; 

 контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю знань, 

умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення; 

 моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища закладу освіти; 

 створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня 

педагогічних працівників. 

 

 

 

 



 
Додаток 1  

до Освітньої програми 5-7-х класів КЗ «ХСШ 

№ 13» ХОР, складений відповідно до додатку 1 

Типової освітньої програми для 5-9 класів 

закладів загальної середньої  освіти, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і 

науки України від 19.02.2021 № 235 

Загальний обсяг навчального навантаження для 5-7-х класів 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА ШКОЛА №13» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 на 2024/2025 навчальний рік 

із навчанням українською мовою 

 
Назва освітньої галузі Кількість годин на тиждень та рік 

Навчальне 

навантаження 

5 клас 6 клас 7 клас 

Мовно- літературна 

 

на тиждень  11 11 10 

на рік 385 385 350 

Математична на тиждень  5 5 5 

на рік 175 175 175 

Природнича на тиждень  2 4 7,5 

на рік 70 140 262,5 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

на тиждень  1,5 1,5 1,5 

на рік 52,5 52,5 52,5 

Громадянська та історична на тиждень  1 2 2 

на рік 35 70 70 

Технологічна на тиждень  2 2 1 

на рік 70 70 35 

Інформатична на тиждень  1,5 1,5 2 

на рік 52,5 52,5 70 

Мистецька на тиждень  2 2 2 

на рік 70 70 70 

Фізична культура на тиждень  3 3 3 

на рік 105 105 105 

Усього на тиждень  29 32 34 

на рік 1015 1120 1190 

Додаткові години для вивчення 

предметів освітніх галузей, 

вибіркових освітніх компонентів, 

проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять 

на тиждень  2 2 1 

на рік 70 70 35 

Загальнорічна кількість 

навчальних годин, що 

фінансуються з бюджету (без 

урахування поділу на групи) 

на тиждень  31 34 35 

на рік 1085 1190 1225 

Гранично допустиме річне 

навантаження учнів 

на тиждень  28 31 32 

на рік 980 1085 1120 

 

 



Додаток 2  

до Освітньої програми 5-7-х класів КЗ 

«ХСШ № 13» ХОР, складений відповідно 

до додатку 3 Типової освітньої програми 

для 5-9 класів закладів загальної середньої 

освіти, затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 19.02.2021 № 235 

Навчальний план 

для 5-7-х класів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА 

ШКОЛА №13» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 на 2024/2025 навчальний рік з українською мовою навчання 

Освітня галузь Предмети 

Кількість годин на тиждень у 

класах 

5 клас 6 клас 7 клас 

Мовно-літературна 

 

Українська мова  4 4 3 

Українська література 2 2 2 

Зарубіжна література 1,5 1,5 1,5 

Іноземна мова (англійська) 3,5 3,5 3,5 

Математична Математика 5 5 - 

Алгебра - - 3 

Геометрія - - 2 

Природнича Інтегрований курс «Пізнаємо природу» 2 2 - 

Біологія - - 2,5 

Географія - 2 2 

Фізика - - 2 

Хімія - - 1 

Соціальна і 

здоров’язбере-

жувальна 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека та добробут» 1 1 1,5 

Етика 0,5 0,5 - 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та громадянської освіти 1 - - 

Історія України. Всесвітня історія - 2 - 

Історія України - - 1 

Всесвітня історія - - 1 

Інформатична Інформатика 1,5 1,5 2 

Технологічна Технології 2 2 1 

Мистецька Музичне мистецтво 1 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 1 

Фізична культура Фізична культура 3 3 3 

Разом 26+3 29+3 31+3 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курсів за 

вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять 

2 2 1 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей 1 1 - 

Міжгалузевий інтегрований курс  STEAM 1 1 - 

Індивідуальні консультації та групові заняття 1 1 1 

Індивідуальні або групові заняття з іноземної мови (англійська) 1 1 - 

Індивідуальні консультації та групові заняття з інформатики - - 1 

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 31 32 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 28+3 31+3 32+3 

 



Додаток 3  

до Освітньої програми 5-7-х класів КЗ 

«ХСШ № 13» ХОР, складений 

відповідно до додатку 5 Типової 

освітньої програми для 5-9 класів 

закладів загальної середньої освіти, 

затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 19.02.2021 № 

235  
Перелік модельних навчальних програм для вивчення предметів інваріантної 

складової у 5–му класі КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА 

САНАТОРНА ШКОЛА №13» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
у 2024/2025 навчальному році  

 рекомендовані Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України 

від 12.07.2021 № 795, затверджено педагогічною радою КЗ «ХСШ №13» ХОР 

 (протокол від 10.06.2024 № 6)  

№ з/п Назва модельної навчальної програми 

1.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Українська мова. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Заболотний О.В., Заболотний В.В., 

Лавринчук В. П., Плівачук К. В., Попова Т. Д.) 

2.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Українська література. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (авт. Архипова В. П., Січкар С. І., Шило 

С. Б.) 

3.  для всього 

рівня 

Модельна навчальна програма «Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова С. І., 

Коваленко О. Я., Коропецька І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., Добра О. 

М., Кіор Т. М.) 

4.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О., Ісаєва О., Клименко Ж., 

Мацевко-Бекерська Л., Юлдашева Л., Рудніцька Н., Туряниця В, Тіхоненко С., 

Вітко М., Джангобекова Т.). 

5.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Математика. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.) 
6.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Пізнаємо природу». 5-6 класи (інтегрований 

курс)» для закладів загальної середньої освіти                (авт. Біда Д. Д., 

Гільберг Т. Г., Колісник Я. І.). 

7.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Здоров’я, безпека та добробут. 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (авт. Шиян 

О., Волощенко О., Гриньова М., Дяків В.,  Козак О., Овчарук О., Седоченко 

А., Сорока І., Страшко С.). 

8.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Етика. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (авт. Ашортіа Є., Бакка Т., Желіба О., Козіна Л., Мелещенко 

Т., Щупак І.). 

9.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Вступ до історії України та громадянської 

освіти. 5 клас» для закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О.В., 

Мартинюк О.О.) 

10.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма. «Інформатика. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт.Ривкінд Й.Я., ЛисенкоТ.І.,           Чернікова 

Л.А., Шакотько В. В.). 

11.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Технології. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (авт. Терещук А.І., Абрамова О.В., Гащак В.М., Павич Н. М.). 



12.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Мистецтво.5-6 класи» (інтегрований курс)  

для закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М.,       Просіна О.В.). 

 

Перелік модельних навчальних програм для вивчення предметів інваріантної 

складової у 6–му класі КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА 

САНАТОРНА ШКОЛА №13» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
у 2024/2025 навчальному році 

 рекомендовані Міністерством освіти і науки України (накази Міністерства освіти і науки 

України від 12.07.2021 № 795, від 24.07.2023 № 883 «Про надання грифа «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України» модельним навчальним програмам для закладів загальної 

середньої освіти», затверджено педагогічною радою КЗ «ХСШ №13» ХОР (протокол від 

10.06.2024 № 6)  

№ з/п Назва модельної навчальної програми 

1.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Українська мова. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Заболотний О. В., Заболотний В. В., 

Лавринчук В. П., Плівачук К. В., Попова Т. Д.) 

2.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Українська література. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (авт. Архипова В. П., Січкар С. І., 

Шило С. Б.) 

3.  для всього 

рівня 

Модельна навчальна програма «Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Редько В. Г., Шаленко О. П.,     

Сотникова С. І., Коваленко О. Я., Коропецька І. Б., Якоб О. М., 

Самойлюкевич І. В., Добра О. М., Кіор Т. М.) 

4.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О., Ісаєва О., 

Клименко Ж., Мацевко-Бекерська Л., Юлдашева Л., Рудніцька Н., 

Туряниця В, Тіхоненко С., Вітко М., Джангобекова Т.). 

5.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Математика. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.) 
6.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Пізнаємо природу». 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти                

(авт. Біда Д. Д., Гільберг Т. Г., Колісник Я. І.). 

7.  для всього 

рівня 

Модельна навчальна програма «Географія. 6-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Запотоцький С.П., Карпюк Г.І., 

Гладковський Р.В., Довгань А.І., Совенко В.В., Даценко Л.М., Назаренко 

Т.Г., Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Нікитчук А.В., Яценко В.С.,           

Довгань Г.Д., Грома В.Д., Горовий О.В.) 

8.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Здоров’я, безпека та добробут. 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти                

(авт. Шиян О., Волощенко О., Гриньова М., Дяків В.,  Козак О., Овчарук 

О., Седоченко А., Сорока І., Страшко С.). 

9.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Етика. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (авт. Ашортіа Є., Бакка Т., Желіба О., Козіна Л., 

Мелещенко Т., Щупак І.). 

10.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Історія України. Всесвітня історія. 6 

клас» для закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О., Мартинюк 

О., Сорочинська Н., Гісем О., Василенко Я.). 

11.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма. «Інформатика. 5-6 клас» для закладів 

загальної середньої освіти (авт.  Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І.,      

Чернікова Л. А., Шакотько В. В.). 



12.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Технології. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Терещук А. І., Абрамова О. В.,         

Гащак В. М., Павич Н. М.). 

13.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Мистецтво. 5-6 класи» (інтегрований 

курс)  для закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л. М.,    

Просіна О. В.). 

Перелік модельних навчальних програм для вивчення предметів інваріантної 

складової у 7–му класі  

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА САНАТОРНА ШКОЛА №13» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
у 2024/2025 навчальному році 

рекомендовані Міністерством освіти і науки України (накази від 12.07.2021 № 795 (у редакції 

наказу Міністерства освіти і науки України від 11.04.2022 № 324), від 24.07.2023 № 883 «Про 

надання грифа «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» модельним навчальним 

програмам для закладів загальної середньої освіти», від 16.08.2023 № 1001 «Про надання грифа 

«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» модельним навчальним програмам для 

закладів загальної середньої освіти»; від 06.09.2023 № 1090 «Про надання грифа «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України» модельним навчальним програмам для закладів загальної 

середньої освіти»; затверджено педагогічною радою КЗ «ХСШ №13» ХОР (протокол від 10.06.2024 

№ 6)  

№ з/п Назва модельної навчальної програми 

1.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Українська мова. 7–9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Заболотний О. В., Заболотний В. В., 

Лавринчук В. П., Плівачук К. В., Попова Т. Д.) 

2.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Українська література. 7-9 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (автори: Яценко Т. О., Пахаренко В. 

І., Слижук О. А., Тригуб І. А.) 

3.  для всього 

рівня 

Модельна навчальна програма «Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова 

С. І., Коваленко О. Я., Коропецька І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., 

Добра О. М., Кіор Т. М.) 

4.  для всього 

рівня 

Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5–9 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (у редакції 2023 року) (автори 

Ніколенко О. М., Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мацевко-Бекерська Л. В., 

Юлдашева Л. П., Рудніцька Н. П., Туряниця В. Г., Тіхоненко С. О., Вітко 

М. І., Джангобекова Т. А.) 

5.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Історія України. 7-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Бурлака О. В., Желіба О. В., Павловська-

Кравчук В. А., Худобець О. А., Черкас Б. В., Щупак І. Я.) 

6.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Всесвітня історія. 7-9 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Бойко В. І., 

Василенко Я. Л., Даниленко В. М., Мартинюк О. О., Охредько О. Е., 

Сирцова О. М.) 

7.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма для закладів загальної середньої освіти 

«Алгебра. 7-9 класи» (авт. Істер О.С.) 

8.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма для закладів загальної середньої освіти 

«Геометрія. 7-9 класи» (авт. Істер О.С.) 

9.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Біологія. 7-9 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (авт. Балан П. Г., Кулініч О. М., Юрченко Л. П.) 

10.  для всього 

рівня 

Модельна навчальна програма «Географія. 6-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Запотоцький С.П., Карпюк Г.І., 



Гладковський Р.В., Довгань А.І., Совенко В.В., Даценко Л.М., Назаренко 

Т.Г., Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Нікитчук А.В., Яценко В.С.,           

Довгань Г.Д., Грома В.Д., Горовий О.В.) 

11.  для окремого 

циклу 
Модельна навчальна програма «Здоров’я, безпека та добробут. 7-

9 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої 
освіти (автори: Шиян О. І., Дяків В. Г., Седоченко А. Б., Страшко С. В.) 

12.  для окремого 

циклу 

 Модельна навчальна програма «Інформатика. 7–9 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (автори Ривкінд Й. Я., 

Лисенко Т. І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В.) 

13.  для окремого 

циклу 

 Модельна навчальна програма «Хімія. 7–9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автор Григорович О. В.) 

14.  для окремого 

циклу 

 Модельна навчальна програма «Фізика. 7–9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Кремінський Б. Г., Гельфгат І. 

М., Божинова Ф. Я., Ненашев І. Ю., Кірюхіна О. О.) 

15.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Технології. 7–9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авторки Ходзицька І. Ю., Горобець О. В., 

Медвідь О. Ю., Пасічна Т. С., Приходько Ю. М.) 

16.  для окремого 

циклу 

Модельна навчальна програма «Мистецтво. 7-9 класи (інтегрований 

курс)» для закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л. М.) 

 

https://drive.google.com/file/d/1qljfqlrAA2laEVhX2bN5MDvpW37gwRCk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qljfqlrAA2laEVhX2bN5MDvpW37gwRCk/view?usp=sharing

